



# CONSILIUL JUDEȚEAN SĂLAȘ

S.C. PAZĂ OBIECTIVE ȘI INTERVENȚIE S.R.L.

C.U.I. RO27850739

Nr. R.C. J31/392/2010

RO 05 BRDE 320S V227 8081 3200

BRD Zalău

RO 20 BTRL 0320 1202 9769 63XX

Banca Transilvania Zalău

RO 82 TREZ 5615 069X XX00 6143

Trezoreria Zalău

Sălași, Zalău, Al. Năzuinței Nr. 10 bl. C10, Tel/Fax: +40 260 615 824 / +40 744 701 433, e-maili dppasj@yahoo.com / dppasj@gmail.com

## PLAN DE INTEGRITATE

pentru anul 2024

### OBIECTIV GENERAL 1: Dezvoltarea unei culturi a transparenței pentru un management transparent

#### Obiectiv specific 1.1: Creșterea transparenței proceselor decizionale

MĂSURI	RESPONSABIL	RESURSE	TERMEN	INDICATOR DE EVALUARE	SURSE DE VERIFICARE
1. Publicarea și monitorizarea publicării informațiilor de interes public pe site-ul S.C. Paza obiective si interventie S.R.L.	Conducerea societatii Personal responsabil cu administrarea site-ului S.C. Paza obiective si interventie S.R.L.	Resurse umane și resurse financiare în conformitate cu structura de personal și în limita bugetului S.C. Paza obiective si interventie S.R.L. pentru anul în curs.	2024	Numărul de documente cu informații de interes public postate pe site-ul S.C. Paza obiective si interventie S.R.L.	Site-ul S.C. Paza obiective si interventie S.R.L.

2. Realizarea pe Website-ul societatii a unei sectiuni dedicate domeniului integritate si actualizarea permanenta a documentelor publice	Conducerea societatii Personal responsabil cu administrarea site-ului S.C. Paza obiective si interventie S.R.L.	Resurse umane, materiale , IT&C si financiare in limita bugetului S.C. Paza obiective si interventie S.R.L. aprobat.	2024	Sectiune distincta creata pe website-ul societatii. Numar de documente publicate, tip de documente publicate	Website-ul societatii. Documente/materiale specifice acestui sergment de activitate.
--	---	--	------	--	--

**OBJECTIV GENERAL 2: Creșterea integrității SC PAZA OBIECTIVE SI INTERVENTIE SRL prin propunerea de includere a măsurilor de prevenire a corupției ca elemente obligatorii ale planului de administrare al SC PAZA OBIECTIVE SI INTERVENTIE SRL**

*Obiectiv specific 2.1: Îmbunătățirea capacității de gestionare a eșecului de administrare prin corelarea instrumentelor care au impact asupra identificării precoce a riscurilor și vulnerabilităților instituționale*

<b>MĂSURI</b>	<b>RESPONSABIL</b>	<b>RESURSE</b>	<b>TERMEN</b>	<b>INDICATOR DE EVALUARE</b>	<b>SURSE DE VERIFICARE</b>
1. Publicarea listei incidentelor de integritate si a masurilor de remediere	Coordonator grup de lucru SNA Comisia CIM	Coordonator grup de lucru SNA	Permanent	Lista incidentelor de integritate	Site-ul S.C. Paza obiective si interventie S.R.L.
2. Auditarea internă a data la 2 ani a sistemului de prevenire a corupției	Biroul Audit intern	Resurse umane, materiale , IT&C si financiare in limita bugetului S.C. Paza obiective si interventie S.R.L. aprobat.	O data la doi ani	Nr. de recomandari si gradul de implementare a recomandarilor formulate	Rapoarte anuale de activitate

**OBJECTIV GENERAL 3: Creșterea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în activitatea SC PAZA OBIECTIVE SI INTERVENTIE SRL**

<b>Obiectiv specific 3.1: Prevenirea incidentelor de integritate în rândul angajaților S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L.</b>					
1.Actualizarea Codului de etică și integritate al S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L.	Conducerea societatii Responsabil etica	Resurse umane și resurse financiare în conformitate cu structura de personal și în limita bugetului S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L. pentru anul în curs.	Permanent	Codul de etică și integritate al S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L. aprobat și difuzat	Decizie internă de difuzare și prelucrare

**OBJECTIV GENERAL 4: Creșterea gradului de cunoaștere și înțelegere a standardelor de integritate de către personalul S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L.**

**Obiectiv specific 4.1: Creșterea gradului de educație anticorupție a personalului din cadrul S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L.**

MĂSURI	RESPONSABIL	RESURSE	TERMEN	INDICATOR DE EVALUARE	SURSE DE VERIFICARE
1.Instruirea periodică a personalului cu funcții de conducere și execuție pe tema integrității	Conducerea societatii Ofiterul de conformitate Comisia CIM	Resurse umane și resurse financiare în conformitate cu structura de personal și în limita bugetului S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L. pentru anul în curs	2024	Număr salariați participanți la instruirii pe teme privind integritatea	Procese verbale de participare la instruire

**OBJECTIV GENERAL 5: Creșterea gradului de implementare a măsurilor anticorupție prin aprobarea planului de integritate și autoevaluarea periodică la nivelul S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L.**

**Obiectiv specific 5.1: Consolidarea integrității S.C.Paza obiective și intervenție S.R.L.prin planuri de dezvoltare pe baza analizei de risc și a standardelor de control intern managerial**

MĂSURI	RESPONSABIL	RESURSE	TERMEN	INDICATOR DE EVALUARE	SURSE DE VERIFICARE
1. Revizuirea riscurilor și vulnerabilităților specifice S.C. Paza obiective și	Comisia CIM	Resurse umane și resurse financiare în conformitate cu structura de personal și în	2024	Număr de riscuri revizuite	Registrul riscurilor revizuit la nivel S.C. Paza obiective și intervenție S.R.L.

interventie S.R.L.		limita bugetului S.C. Paza obiective si interventie S.R.L. pentru anul în curs			
--------------------	--	---	--	--	--

**COORDONATOR AL IMPLEMENTĂRII PLANULUI DE INTERGITATE**